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大阪府子どもの生活に関する実態調査　＜小学生・中学生向け調査＞　～学年別集計結果～

＊性別
問１　学年 問１　学年

  
 
調
査
数

男
子

女
子

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

小
学
生

中
学
生

 
 
無
回
答

  全  体 432 203 206 2 16 5 432 223 207 2
 100.0 47.0 47.7 0.5 3.7 1.2 100.0 51.6 47.9 0.5
小学生 223 104 108      - 7 4
 100.0 46.6 48.4      - 3.1 1.8
中学生 207 99 96 2 9 1
 100.0 47.8 46.4 1.0 4.3 0.5
  無回答 2      - 2      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査　＜小学生・中学生向け調査＞　～学年別集計結果～

問２　起床時間の規則性 問３　就寝時間
問１　学年

  
 
調
査
数

起
き
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

起
き
て
い
る

あ
ま
り
、

起
き
て
い
な

い 起
き
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

午
後
９
時
よ
り
前

午
後
９
時
台

午
後
1
0
時
台

午
後
1
1
時
台

午
前
０
時
台

午
前
１
時
よ
り
後

き
ま
っ

て
い
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 277 118 24 13      - 432 11 98 133 98 48 12 31 1
 100.0 64.1 27.3 5.6 3.0      - 100.0 2.5 22.7 30.8 22.7 11.1 2.8 7.2 0.2
小学生 223 143 63 13 4      - 223 9 90 75 27 7      - 14 1
 100.0 64.1 28.3 5.8 1.8      - 100.0 4.0 40.4 33.6 12.1 3.1      - 6.3 0.4
中学生 207 132 55 11 9      - 207 2 8 57 71 40 12 17      -
 100.0 63.8 26.6 5.3 4.3      - 100.0 1.0 3.9 27.5 34.3 19.3 5.8 8.2      -
  無回答 2 2      -      -      -      - 2      -      - 1      - 1      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      - 100.0      -      - 50.0      - 50.0      -      -      -

問４（１）朝食の頻度 問４（２）朝食を食べない理由
問１　学年

  
 
調
査
数

毎
日
ま
た
は
ほ
と
ん
ど

毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

食
べ
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

時
間
が
な
い

お
な
か
が
す
い
て
い
な

い 用
意
さ
れ
て
い
な
い

食
べ
る
習
慣
が
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 374 19 19 9 11      - 58 19 24      - 4 5 6
 100.0 86.6 4.4 4.4 2.1 2.5      - 100.0 32.8 41.4      - 6.9 8.6 10.3
小学生 223 203 6 10 3 1      - 20 5 8      -      - 2 5
 100.0 91.0 2.7 4.5 1.3 0.4      - 100.0 25.0 40.0      -      - 10.0 25.0
中学生 207 169 13 9 6 10      - 38 14 16      - 4 3 1
 100.0 81.6 6.3 4.3 2.9 4.8      - 100.0 36.8 42.1      - 10.5 7.9 2.6
  無回答 2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問５（１）夕食の頻度 問５（２）夕食を食べない理由
問１　学年

  
 
調
査
数

毎
日
ま
た
は
ほ
と
ん
ど

毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

食
べ
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

時
間
が
な
い

お
な
か
が
す
い
て
い
な

い 用
意
さ
れ
て
い
な
い

食
べ
る
習
慣
が
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 426 4 1      -      - 1 5 1 2 1      - 1      -
 100.0 98.6 0.9 0.2      -      - 0.2 100.0 20.0 40.0 20.0      - 20.0      -
小学生 223 220 3      -      -      -      - 3 1 1      -      - 1      -
 100.0 98.7 1.3      -      -      -      - 100.0 33.3 33.3      -      - 33.3      -
中学生 207 204 1 1      -      - 1 2      - 1 1      -      -      -
 100.0 98.6 0.5 0.5      -      - 0.5 100.0      - 50.0 50.0      -      -      -
  無回答 2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査　＜小学生・中学生向け調査＞　～学年別集計結果～

問６（１）学校が休みの日の昼食有無 問６（２）学校が休みの日に昼食を食べない理由    
問１　学年

  
 
調
査
数

必
ず
食
べ
る

食
べ
る
こ
と
が
多
い

食
べ
な
い
こ
と
が
多
い

食
べ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

時
間
が
な
い

お
な
か
が
す
い
て
い
な

い 用
意
さ
れ
て
い
な
い

食
べ
る
習
慣
が
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 381 37 11 1      - 2 49 5 29 3 4 4 4
 100.0 88.2 8.6 2.5 0.2      - 0.5 100.0 10.2 59.2 6.1 8.2 8.2 8.2
小学生 223 202 18 3      -      -      - 21 2 12 1 1 2 3
 100.0 90.6 8.1 1.3      -      -      - 100.0 9.5 57.1 4.8 4.8 9.5 14.3
中学生 207 177 19 8 1      - 2 28 3 17 2 3 2 1
 100.0 85.5 9.2 3.9 0.5      - 1.0 100.0 10.7 60.7 7.1 10.7 7.1 3.6
  無回答 2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問７　学校への遅刻
問１　学年

  
 
調
査
数

毎
日
ま
た
は
ほ
と
ん
ど

毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

遅
刻
は
し
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 12 3 9 19 386 3
 100.0 2.8 0.7 2.1 4.4 89.4 0.7
小学生 223 5 1 5 11 200 1
 100.0 2.2 0.4 2.2 4.9 89.7 0.4
中学生 207 7 2 4 8 184 2
 100.0 3.4 1.0 1.9 3.9 88.9 1.0
  無回答 2      -      -      -      - 2      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査　＜小学生・中学生向け調査＞　～学年別集計結果～

問８　保護者との関係性
①おうちの大人の人と一緒に朝食を食べているか ②おうちの大人の人と一緒に夕食を食べているか
問１　学年

  
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 217 39 38 23 10 58 45 2 432 363 38 17 1      - 9 3 1
 100.0 50.2 9.0 8.8 5.3 2.3 13.4 10.4 0.5 100.0 84.0 8.8 3.9 0.2      - 2.1 0.7 0.2
小学生 223 133 19 20 8 4 25 13 1 223 197 11 10      -      - 4 1      -
 100.0 59.6 8.5 9.0 3.6 1.8 11.2 5.8 0.4 100.0 88.3 4.9 4.5      -      - 1.8 0.4      -
中学生 207 83 20 17 15 6 33 32 1 207 164 27 7 1      - 5 2 1
 100.0 40.1 9.7 8.2 7.2 2.9 15.9 15.5 0.5 100.0 79.2 13.0 3.4 0.5      - 2.4 1.0 0.5
  無回答 2 1      - 1      -      -      -      -      - 2 2      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -

③おうちの大人の人に朝、起こしてもらうか ④おうちの手伝いをしているか
問１　学年

  
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 189 57 33 30 10 67 45 1 432 112 58 81 58 47 56 16 4
 100.0 43.8 13.2 7.6 6.9 2.3 15.5 10.4 0.2 100.0 25.9 13.4 18.8 13.4 10.9 13.0 3.7 0.9
小学生 223 107 35 15 11 6 32 17      - 223 64 34 39 33 21 23 6 3
 100.0 48.0 15.7 6.7 4.9 2.7 14.3 7.6      - 100.0 28.7 15.2 17.5 14.8 9.4 10.3 2.7 1.3
中学生 207 81 22 18 19 4 34 28 1 207 48 24 41 25 26 32 10 1
 100.0 39.1 10.6 8.7 9.2 1.9 16.4 13.5 0.5 100.0 23.2 11.6 19.8 12.1 12.6 15.5 4.8 0.5
  無回答 2 1      -      -      -      - 1      -      - 2      -      - 1      -      - 1      -      -
 100.0 50.0      -      -      -      - 50.0      -      - 100.0      -      - 50.0      -      - 50.0      -      -

⑤おうちの大人の人に宿題（勉強）をみてもらうか ⑥おうちの大人の人と学校でのできごとについて話すか
問１　学年

  
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 64 24 43 39 38 128 95 1 432 216 68 65 35 13 23 9 3
 100.0 14.8 5.6 10.0 9.0 8.8 29.6 22.0 0.2 100.0 50.0 15.7 15.0 8.1 3.0 5.3 2.1 0.7
小学生 223 55 16 31 28 17 54 22      - 223 122 38 32 12 7 7 3 2
 100.0 24.7 7.2 13.9 12.6 7.6 24.2 9.9      - 100.0 54.7 17.0 14.3 5.4 3.1 3.1 1.3 0.9
中学生 207 9 8 12 11 21 73 72 1 207 92 30 33 23 6 16 6 1
 100.0 4.3 3.9 5.8 5.3 10.1 35.3 34.8 0.5 100.0 44.4 14.5 15.9 11.1 2.9 7.7 2.9 0.5
  無回答 2      -      -      -      -      - 1 1      - 2 2      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      - 50.0 50.0      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査　＜小学生・中学生向け調査＞　～学年別集計結果～

問８　保護者との関係性
⑦おうちの大人の人と遊んだり、体を動かしたりするか ⑧おうちの大人の人とニュースなど社会のできごとについて話すか
問１　学年

  
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 50 20 81 72 64 93 48 4 432 89 50 70 66 38 80 37 2
 100.0 11.6 4.6 18.8 16.7 14.8 21.5 11.1 0.9 100.0 20.6 11.6 16.2 15.3 8.8 18.5 8.6 0.5
小学生 223 33 15 58 45 26 34 10 2 223 45 23 43 37 19 38 17 1
 100.0 14.8 6.7 26.0 20.2 11.7 15.2 4.5 0.9 100.0 20.2 10.3 19.3 16.6 8.5 17.0 7.6 0.4
中学生 207 16 5 22 27 38 59 38 2 207 43 27 27 29 18 42 20 1
 100.0 7.7 2.4 10.6 13.0 18.4 28.5 18.4 1.0 100.0 20.8 13.0 13.0 14.0 8.7 20.3 9.7 0.5
  無回答 2 1      - 1      -      -      -      -      - 2 1      -      -      - 1      -      -      -
 100.0 50.0      - 50.0      -      -      -      -      - 100.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -

⑨おうちの大人の人と文化活動をするか ➉おうちの大人の人と一緒に外出するか
問１　学年

  
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
に
４
～

５
回

週
に
２
～

３
回

週
に
１
回
程
度

月
に
１
～

２
回

ほ
と
ん
ど
な
い

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 18 5 7 14 93 185 108 2 432 50 24 124 115 98 13 7 1
 100.0 4.2 1.2 1.6 3.2 21.5 42.8 25.0 0.5 100.0 11.6 5.6 28.7 26.6 22.7 3.0 1.6 0.2
小学生 223 13 2 6 10 50 99 42 1 223 34 18 81 65 25      -      -      -
 100.0 5.8 0.9 2.7 4.5 22.4 44.4 18.8 0.4 100.0 15.2 8.1 36.3 29.1 11.2      -      -      -
中学生 207 5 3 1 4 41 86 66 1 207 16 6 43 48 73 13 7 1
 100.0 2.4 1.4 0.5 1.9 19.8 41.5 31.9 0.5 100.0 7.7 2.9 20.8 23.2 35.3 6.3 3.4 0.5
  無回答 2      -      -      -      - 2      -      -      - 2      -      -      - 2      -      -      -      -
 100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -

問９　毎日の生活で楽しいこと
問１　学年

  
 
調
査
数

お
う
ち
の
人
と
一
緒
に

過
ご
し
て
い
る
と
き

と
も
だ
ち
と
一
緒
に
過

ご
し
て
い
る
と
き

学
校
生
活
や
ク
ラ
ブ
活

動
・
部
活
動
に
参
加
し

て
い
る
と
き

ひ
と
り
で
過
ご
し
て
い

る
と
き

今
、

住
ん
で
い
る
地
域

の
行
事
に
参
加
し
て
い

る
と
き

塾
や
習
い
ご
と
で
過
ご

し
て
い
る
と
き

特
に
楽
し
い
と
思
う
と

き
は
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 432 283 368 270 234 70 111 3 63 4
 100.0 65.5 85.2 62.5 54.2 16.2 25.7 0.7 14.6 0.9
小学生 223 169 194 136 99 55 73 1 36 2
 100.0 75.8 87.0 61.0 44.4 24.7 32.7 0.4 16.1 0.9
中学生 207 112 172 132 133 14 36 2 27 2
 100.0 54.1 83.1 63.8 64.3 6.8 17.4 1.0 13.0 1.0
  無回答 2 2 2 2 2 1 2      -      -      -
 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0      -      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査　＜小学生・中学生向け調査＞　～学年別集計結果～

問10　放課後を一緒に過ごす人
問１　学年

  
 
調
査
数

お
う
ち
の
大
人
の
人

き
ょ

う
だ
い

お
う
ち
の
人
以
外
の
大

人 学
校
の
と
も
だ
ち

ク
ラ
ブ
活
動
・
部
活
動

の
仲
間

学
校
以
外
の
と
も
だ
ち

ひ
と
り
で
い
る

そ
の
他
の
人

 
 
無
回
答

  全  体 432 317 235 96 242 139 44 111 19 2
 100.0 73.4 54.4 22.2 56.0 32.2 10.2 25.7 4.4 0.5
小学生 223 169 123 58 144 8 23 36 13 1
 100.0 75.8 55.2 26.0 64.6 3.6 10.3 16.1 5.8 0.4
中学生 207 146 111 37 96 130 20 75 6 1
 100.0 70.5 53.6 17.9 46.4 62.8 9.7 36.2 2.9 0.5
  無回答 2 2 1 1 2 1 1      -      -      -
 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0      -      -      -

問11　放課後を過ごす場所
問１　学年

  
 
調
査
数

自
分
の
家

お
ば
あ
ち
ゃ

ん
・
お
じ

い
ち
ゃ

ん
の
家

と
も
だ
ち
の
家

塾 習
い
ご
と

学
校
（

ク
ラ
ブ
活
動
・

部
活
動
な
ど
）

公
園
・
広
場

ス
ー

パ
ー

や
シ
ョ
ッ

ピ

ン
グ
モ
ー

ル

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト

ア ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

図
書
館
や
公
民
館
な
ど

公
共
の
施
設

地
域
の
居
場
所

学
童
保
育

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 432 386 48 95 115 144 144 82 23 10 5 18 7 36 22 1
 100.0 89.4 11.1 22.0 26.6 33.3 33.3 19.0 5.3 2.3 1.2 4.2 1.6 8.3 5.1 0.2
小学生 223 191 37 69 46 99 15 63 10 3      - 13 6 35 10      -
 100.0 85.7 16.6 30.9 20.6 44.4 6.7 28.3 4.5 1.3      - 5.8 2.7 15.7 4.5      -
中学生 207 193 11 26 67 43 128 19 13 7 5 5 1 1 12 1
 100.0 93.2 5.3 12.6 32.4 20.8 61.8 9.2 6.3 3.4 2.4 2.4 0.5 0.5 5.8 0.5
  無回答 2 2      -      - 2 2 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 100.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問12　授業以外の勉強状況
問１　学年

  
 
調
査
数

自
分
で
勉
強
す
る

塾
で
勉
強
す
る

学
校
の
補
習
を
受
け
る

家
庭
教
師
に
教
え
て
も

ら
う

地
域
の
人
な
ど
が
行
う

無
料
の
勉
強
会
に
参
加

す
る

お
う
ち
の
人
に
教
え
て

も
ら
う

と
も
だ
ち
と
勉
強
す
る

そ
の
他

学
校
の
授
業
以
外
で
勉

強
は
し
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 302 174 16 2 3 157 84 34 29 1
 100.0 69.9 40.3 3.7 0.5 0.7 36.3 19.4 7.9 6.7 0.2
小学生 223 155 75 12 1 1 111 42 24 15      -
 100.0 69.5 33.6 5.4 0.4 0.4 49.8 18.8 10.8 6.7      -
中学生 207 145 97 4 1 2 45 42 10 14 1
 100.0 70.0 46.9 1.9 0.5 1.0 21.7 20.3 4.8 6.8 0.5
  無回答 2 2 2      -      -      - 1      -      -      -      -
 100.0 100.0 100.0      -      -      - 50.0      -      -      -      -
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大阪府子どもの生活に関する実態調査　＜小学生・中学生向け調査＞　～学年別集計結果～

問13　授業時間以外の１日あたりの勉強時間
①学校がある日（月～金曜日） ②学校がない日（土・日曜日・祝日）
問１　学年

  
 
調
査
数

ま
っ

た
く
し
な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

3
0
分
以
上
、

１
時
間

よ
り
少
な
い

１
時
間
以
上
、

２
時
間

よ
り
少
な
い

２
時
間
以
上
、

３
時
間

よ
り
少
な
い

３
時
間
以
上

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ま
っ

た
く
し
な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

3
0
分
以
上
、

１
時
間

よ
り
少
な
い

１
時
間
以
上
、

２
時
間

よ
り
少
な
い

２
時
間
以
上
、

３
時
間

よ
り
少
な
い

３
時
間
以
上

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 48 77 107 111 40 23 25 1 432 98 98 80 67 30 25 27 7
 100.0 11.1 17.8 24.8 25.7 9.3 5.3 5.8 0.2 100.0 22.7 22.7 18.5 15.5 6.9 5.8 6.3 1.6
小学生 223 20 36 74 63 12 9 9      - 223 56 58 47 31 11 7 10 3
 100.0 9.0 16.1 33.2 28.3 5.4 4.0 4.0      - 100.0 25.1 26.0 21.1 13.9 4.9 3.1 4.5 1.3
中学生 207 28 41 33 47 28 13 16 1 207 42 40 33 35 19 17 17 4
 100.0 13.5 19.8 15.9 22.7 13.5 6.3 7.7 0.5 100.0 20.3 19.3 15.9 16.9 9.2 8.2 8.2 1.9
  無回答 2      -      -      - 1      - 1      -      - 2      -      -      - 1      - 1      -      -
 100.0      -      -      - 50.0      - 50.0      -      - 100.0      -      -      - 50.0      - 50.0      -      -

問14（１）学校の勉強で気持ちに近いもの 問14（２）授業がわからなくなった時期
問１　学年

  
 
調
査
数

よ
く
わ
か
る

だ
い
た
い
わ
か
る

あ
ま
り
わ
か
ら
な
い

ほ
と
ん
ど
わ
か
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

小
学
１
・
２
年
生
の
こ

ろ 小
学
３
・
４
年
生
の
こ

ろ 小
学
５
年
生
に
な
っ

て

か
ら

小
学
６
年
生
の
こ
ろ

中
学
１
年
生
の
こ
ろ

中
学
２
年
生
に
な
っ

て

か
ら

 
 
無
回
答

  全  体 432 119 258 38 6 10 1 54 7 12 14 1 17 3      -
 100.0 27.5 59.7 8.8 1.4 2.3 0.2 100.0 13.0 22.2 25.9 1.9 31.5 5.6      -
小学生 223 77 128 13 4 1      - 18 3 8 7      -      -      -      -
 100.0 34.5 57.4 5.8 1.8 0.4      - 100.0 16.7 44.4 38.9      -      -      -      -
中学生 207 40 130 25 2 9 1 36 4 4 7 1 17 3      -
 100.0 19.3 62.8 12.1 1.0 4.3 0.5 100.0 11.1 11.1 19.4 2.8 47.2 8.3      -
  無回答 2 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問15　授業以外の読書時間
問１　学年

  
 
調
査
数

ま
っ

た
く
し
な
い

3
0
分
よ
り
少
な
い

3
0
分
以
上
、

１
時
間

よ
り
少
な
い

１
時
間
以
上
、

２
時
間

よ
り
少
な
い

２
時
間
以
上
、

３
時
間

よ
り
少
な
い

３
時
間
以
上

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 198 135 59 17 3 4 14 2
 100.0 45.8 31.3 13.7 3.9 0.7 0.9 3.2 0.5
小学生 223 87 80 42 8      - 1 4 1
 100.0 39.0 35.9 18.8 3.6      - 0.4 1.8 0.4
中学生 207 111 53 17 9 3 3 10 1
 100.0 53.6 25.6 8.2 4.3 1.4 1.4 4.8 0.5
  無回答 2      - 2      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -
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問16　学校や学校の行事等の状況
問１　学年

  
 
調
査
数

授
業
中
に
寝
て
し
ま
う

こ
と
が
多
い

宿
題
が
で
き
て
い
な
い

こ
と
が
多
い

持
ち
物
の
忘
れ
物
が
多

い 習
い
ご
と
を
休
む
こ
と

が
多
い

提
出
物
を
出
す
の
が
遅

れ
る
こ
と
が
多
い

修
学
旅
行
な
ど
の
宿
泊

行
事
を
欠
席
す
る

運
動
会
や
遠
足
な
ど
の

学
校
行
事
を
欠
席
す
る

保
健
室
で
過
ご
す
こ
と

が
多
い

学
校
で
は
ひ
と
り
で
過

ご
す
こ
と
が
多
い

と
も
だ
ち
と
遊
ん
だ

り
、

お
し
ゃ

べ
り
し
た

り
す
る
時
間
が
少
な
い

特
に
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 29 38 75 11 60 6 7 5 28 28 262 13
 100.0 6.7 8.8 17.4 2.5 13.9 1.4 1.6 1.2 6.5 6.5 60.6 3.0
小学生 223 5 16 40 7 23 2 1 4 20 13 140 6
 100.0 2.2 7.2 17.9 3.1 10.3 0.9 0.4 1.8 9.0 5.8 62.8 2.7
中学生 207 24 22 35 4 37 4 6 1 8 15 120 7
 100.0 11.6 10.6 16.9 1.9 17.9 1.9 2.9 0.5 3.9 7.2 58.0 3.4
  無回答 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

問17　悩んでいること
問１　学年

  
 
調
査
数

お
う
ち
の
こ
と

学
校
や
勉
強
の
こ
と

ク
ラ
ブ
活
動
や
部
活
動

の
こ
と

自
分
の
こ
と
（

外
見
や

体
型
な
ど
）

と
も
だ
ち
の
こ
と

好
き
な
人
の
こ
と

進
学
・
進
路
の
こ
と

そ
の
他
の
こ
と

い
や
な
こ
と
や
悩
ん
で

い
る
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 22 93 31 77 74 34 57 21 158 61 19
 100.0 5.1 21.5 7.2 17.8 17.1 7.9 13.2 4.9 36.6 14.1 4.4
小学生 223 9 28 4 29 35 13 9 10 99 32 9
 100.0 4.0 12.6 1.8 13.0 15.7 5.8 4.0 4.5 44.4 14.3 4.0
中学生 207 13 65 27 48 39 21 48 11 57 29 10
 100.0 6.3 31.4 13.0 23.2 18.8 10.1 23.2 5.3 27.5 14.0 4.8
  無回答 2      -      -      -      -      -      -      -      - 2      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

問18　嫌なことや悩んでいるときの相談相手
問１　学年

  
 
調
査
数

親 き
ょ

う
だ
い

親
せ
き

学
校
の
と
も
だ
ち

学
校
以
外
の
と
も
だ
ち

学
校
の
先
生

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ

ラ
ー
、

ソ
ー

シ
ャ

ル

ワ
ー

カ
ー

塾
や
習
い
ご
と
の
先
生

学
童
保
育
の
先
生

子
ど
も
専
用
の
電
話
相

談 Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
の
イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
や

L
I
N
E
の
相
談

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
な
ど
を

通
じ
て
知
り
あ
っ

た
直
接

会
っ

た
こ
と
の
な
い
人

近
所
の
人

地
域
の
支
援
団
体

そ
の
他
の
人

だ
れ
に
も
相
談
で
き
な

い だ
れ
に
も
相
談
し
た
く

な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 302 71 25 233 33 103 5 15 8 1 3 4 1 1 6 10 17 24 10
 100.0 69.9 16.4 5.8 53.9 7.6 23.8 1.2 3.5 1.9 0.2 0.7 0.9 0.2 0.2 1.4 2.3 3.9 5.6 2.3
小学生 223 172 33 20 108 14 59 4 7 7 1      - 1      - 1 5 3 5 11 8
 100.0 77.1 14.8 9.0 48.4 6.3 26.5 1.8 3.1 3.1 0.4      - 0.4      - 0.4 2.2 1.3 2.2 4.9 3.6
中学生 207 128 38 5 123 18 44 1 8 1      - 3 3 1      - 1 7 12 13 2
 100.0 61.8 18.4 2.4 59.4 8.7 21.3 0.5 3.9 0.5      - 1.4 1.4 0.5      - 0.5 3.4 5.8 6.3 1.0
  無回答 2 2      -      - 2 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      - 100.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問19　この一週間の気持ちの状況
①楽しみにしていることがたくさんある ②遊びにでかけるのが好きだ ③元気いっぱいだ
問１　学年

  
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 191 214 22 5 432 267 125 35 5 432 231 147 49 5
 100.0 44.2 49.5 5.1 1.2 100.0 61.8 28.9 8.1 1.2 100.0 53.5 34.0 11.3 1.2
小学生 223 106 105 7 5 223 153 57 8 5 223 141 57 20 5
 100.0 47.5 47.1 3.1 2.2 100.0 68.6 25.6 3.6 2.2 100.0 63.2 25.6 9.0 2.2
中学生 207 83 109 15      - 207 112 68 27      - 207 88 90 29      -
 100.0 40.1 52.7 7.2      - 100.0 54.1 32.9 13.0      - 100.0 42.5 43.5 14.0      -
  無回答 2 2      -      -      - 2 2      -      -      - 2 2      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      - 100.0 100.0      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -

④やろうと思ったことがうまくできる  ⑤一人ぼっちのような気がする  ⑥不安な気持ちになる
問１　学年

  
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 87 262 77 6 432 32 115 277 8 432 47 171 206 8
 100.0 20.1 60.6 17.8 1.4 100.0 7.4 26.6 64.1 1.9 100.0 10.9 39.6 47.7 1.9
小学生 223 55 132 30 6 223 13 48 154 8 223 13 82 120 8
 100.0 24.7 59.2 13.5 2.7 100.0 5.8 21.5 69.1 3.6 100.0 5.8 36.8 53.8 3.6
中学生 207 30 130 47      - 207 19 66 122      - 207 34 88 85      -
 100.0 14.5 62.8 22.7      - 100.0 9.2 31.9 58.9      - 100.0 16.4 42.5 41.1      -
  無回答 2 2      -      -      - 2      - 1 1      - 2      - 1 1      -
 100.0 100.0      -      -      - 100.0      - 50.0 50.0      - 100.0      - 50.0 50.0      -

⑦まわりが気になる ⑧やる気が起きない ⑨いらいらする
問１　学年

  
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 73 164 186 9 432 69 215 142 6 432 54 219 152 7
 100.0 16.9 38.0 43.1 2.1 100.0 16.0 49.8 32.9 1.4 100.0 12.5 50.7 35.2 1.6
小学生 223 27 77 112 7 223 23 103 91 6 223 26 115 75 7
 100.0 12.1 34.5 50.2 3.1 100.0 10.3 46.2 40.8 2.7 100.0 11.7 51.6 33.6 3.1
中学生 207 46 86 73 2 207 46 111 50      - 207 28 103 76      -
 100.0 22.2 41.5 35.3 1.0 100.0 22.2 53.6 24.2      - 100.0 13.5 49.8 36.7      -
  無回答 2      - 1 1      - 2      - 1 1      - 2      - 1 1      -
 100.0      - 50.0 50.0      - 100.0      - 50.0 50.0      - 100.0      - 50.0 50.0      -
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問20　自分の体の状態で気になること
問１　学年

  
 
調
査
数

ね
む
れ
な
い

よ
く
頭
が
い
た
く
な
る

歯
が
い
た
い

よ
く
お
な
か
が
い
た
く

な
る

よ
く
か
ぜ
を
ひ
く

よ
く
か
ゆ
く
な
る

と
く
に
気
に
な
る
と
こ

ろ
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 42 61 7 85 7 90 165 28 44 18
 100.0 9.7 14.1 1.6 19.7 1.6 20.8 38.2 6.5 10.2 4.2
小学生 223 22 26 5 33 5 57 80 14 24 8
 100.0 9.9 11.7 2.2 14.8 2.2 25.6 35.9 6.3 10.8 3.6
中学生 207 20 35 2 52 2 33 83 14 20 10
 100.0 9.7 16.9 1.0 25.1 1.0 15.9 40.1 6.8 9.7 4.8
  無回答 2      -      -      -      -      -      - 2      -      -      -
 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

問21　持っているもの、使うことができるもの
問１　学年

  
 
調
査
数

本
（

学
校
の
教
科
書
や

マ
ン
ガ
・
雑
誌
は
の
ぞ

く
）

マ
ン
ガ
・
雑
誌

子
ど
も
部
屋

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
つ
な

が
る
パ
ソ
コ
ン
（

学
校
の

パ
ソ
コ
ン
は
の
ぞ
く
）

運
動
用
具
（

ボ
ー

ル
・

ラ
ケ
ッ

ト
な
ど
）

ゲ
ー

ム
機

自
転
車

テ
レ
ビ

け
い
た
い
電
話

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
・
タ

ブ
レ
ッ

ト
機
器

化
粧
品
・
ア
ク
セ
サ

リ
ー

習
い
ご
と
な
ど
の
道
具

（

ピ
ア
ノ
な
ど
）

自
分
で
選
ん
だ
服

キ
ャ

ラ
ク
タ
ー

グ
ッ

ズ

そ
の
他

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な

い  
 
無
回
答

  全  体 432 303 311 316 146 320 373 398 344 200 336 133 229 320 295 61      - 5
 100.0 70.1 72.0 73.1 33.8 74.1 86.3 92.1 79.6 46.3 77.8 30.8 53.0 74.1 68.3 14.1      - 1.2
小学生 223 161 153 147 75 181 195 208 184 90 144 60 137 172 162 32      - 2
 100.0 72.2 68.6 65.9 33.6 81.2 87.4 93.3 82.5 40.4 64.6 26.9 61.4 77.1 72.6 14.3      - 0.9
中学生 207 140 156 167 70 137 176 188 158 109 190 71 90 146 131 29      - 3
 100.0 67.6 75.4 80.7 33.8 66.2 85.0 90.8 76.3 52.7 91.8 34.3 43.5 70.5 63.3 14.0      - 1.4
  無回答 2 2 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2      -      -      -
 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0      -      -      -
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問22　すぐに立ち直ることができる
問１　学年

  
 
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 113 191 82 38 8
 100.0 26.2 44.2 19.0 8.8 1.9
小学生 223 71 96 41 11 4
 100.0 31.8 43.0 18.4 4.9 1.8
中学生 207 40 95 41 27 4
 100.0 19.3 45.9 19.8 13.0 1.9
  無回答 2 2      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -

問23（１）自分に自信があるか 問23（３）自分の将来の夢や目標を持っているか    
問１　学年

  
 
調
査
数

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
あ

る ど
ち
ら
か
と
い
う
と
な

い な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
で

き
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
で

き
な
い

で
き
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

持
っ

て
い
な
い

持
っ

て
い
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 80 164 121 57 10 432 91 177 121 36 7 432 193 99 64 69 7
 100.0 18.5 38.0 28.0 13.2 2.3 100.0 21.1 41.0 28.0 8.3 1.6 100.0 44.7 22.9 14.8 16.0 1.6
小学生 223 56 96 55 11 5 223 52 94 62 12 3 223 131 40 21 28 3
 100.0 25.1 43.0 24.7 4.9 2.2 100.0 23.3 42.2 27.8 5.4 1.3 100.0 58.7 17.9 9.4 12.6 1.3
中学生 207 23 67 66 46 5 207 38 82 59 24 4 207 60 59 43 41 4
 100.0 11.1 32.4 31.9 22.2 2.4 100.0 18.4 39.6 28.5 11.6 1.9 100.0 29.0 28.5 20.8 19.8 1.9
  無回答 2 1 1      -      -      - 2 1 1      -      -      - 2 2      -      -      -      -
 100.0 50.0 50.0      -      -      - 100.0 50.0 50.0      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -

問24　希望する進学先
問１　学年

  
 
調
査
数

中
学
校

高
校

短
期
大
学

大
学

大
学
院

留
学

専
門
学
校
・
高
等
専
門

学
校

考
え
た
こ
と
が
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 432 3 46 11 163 14 17 54 69 49 6
 100.0 0.7 10.6 2.5 37.7 3.2 3.9 12.5 16.0 11.3 1.4
小学生 223 3 23 7 79 8 7 30 37 27 2
 100.0 1.3 10.3 3.1 35.4 3.6 3.1 13.5 16.6 12.1 0.9
中学生 207      - 23 4 82 6 10 24 32 22 4
 100.0      - 11.1 1.9 39.6 2.9 4.8 11.6 15.5 10.6 1.9
  無回答 2      -      -      - 2      -      -      -      -      -      -
 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -

問23（２）自分の考えをはっきり相手に伝える
ことができるか
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問25（１）子どもの居場所の利用状況
①平日の夜や休日を過ごすことができる場所  ③勉強を無料か安い料金でみてくれる場所    ④何でも相談できる場所
問１　学年

  
 
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

あ
れ
ば
利
用
し
た
い

と
思
う
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

と
思
わ
な
い
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

か
分
か
ら
な
い
）

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

あ
れ
ば
利
用
し
た
い

と
思
う
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

と
思
わ
な
い
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

か
分
か
ら
な
い
）

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

あ
れ
ば
利
用
し
た
い

と
思
う
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

と
思
わ
な
い
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

か
分
か
ら
な
い
）

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

あ
れ
ば
利
用
し
た
い

と
思
う
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

と
思
わ
な
い
）

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

（

今
後
も
利
用
し
た
い

か
分
か
ら
な
い
）

 
 
無
回
答

  全  体 432 114 28 125 163 2 432 24 76 122 204 6 432 15 77 130 206 4 432 11 60 129 227 5
 100.0 26.4 6.5 28.9 37.7 0.5 100.0 5.6 17.6 28.2 47.2 1.4 100.0 3.5 17.8 30.1 47.7 0.9 100.0 2.5 13.9 29.9 52.5 1.2
小学生 223 73 16 60 74      - 223 14 54 61 91 3 223 9 50 68 94 2 223 4 44 62 109 4
 100.0 32.7 7.2 26.9 33.2      - 100.0 6.3 24.2 27.4 40.8 1.3 100.0 4.0 22.4 30.5 42.2 0.9 100.0 1.8 19.7 27.8 48.9 1.8
中学生 207 40 12 65 88 2 207 10 22 61 111 3 207 6 27 62 110 2 207 7 16 67 116 1
 100.0 19.3 5.8 31.4 42.5 1.0 100.0 4.8 10.6 29.5 53.6 1.4 100.0 2.9 13.0 30.0 53.1 1.0 100.0 3.4 7.7 32.4 56.0 0.5
  無回答 2 1      -      - 1      - 2      -      -      - 2      - 2      -      -      - 2      - 2      -      -      - 2      -
 100.0 50.0      -      - 50.0      - 100.0      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      - 100.0      - 100.0      -      -      - 100.0      -

問25（２）子どもの居場所を利用したときの変化（複数回答あり）
問１　学年

  
 
調
査
数

と
も
だ
ち
が
増
え
た

気
軽
に
話
せ
る
大
人
が

増
え
た

生
活
の
中
で
楽
し
み
な

こ
と
が
増
え
た

ほ
っ

と
で
き
る
時
間
が

増
え
た

栄
養
の
あ
る
食
事
を
と

れ
る
こ
と
が
増
え
た

勉
強
が
わ
か
る
よ
う
に

な
っ

た

勉
強
す
る
時
間
が
増
え

た そ
の
他

特
に
変
化
は
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 138 53 22 22 20 7 9 15 7 36 21
 100.0 38.4 15.9 15.9 14.5 5.1 6.5 10.9 5.1 26.1 15.2
小学生 82 31 15 16 13 6 7 11 5 20 11
 100.0 37.8 18.3 19.5 15.9 7.3 8.5 13.4 6.1 24.4 13.4
中学生 55 22 7 6 7 1 2 4 2 15 10
 100.0 40.0 12.7 10.9 12.7 1.8 3.6 7.3 3.6 27.3 18.2
  無回答 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1      -
 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

問25（３）子どもの居場所を利用したことがない理由（複数回答あり）
問１　学年

  
 
調
査
数

ど
こ
に
あ
る
か
知
ら
な

い
か
ら

家
の
近
く
（

ひ
と
り
で

行
け
る
場
所
）

に
な
い

か
ら

家
で
過
ご
し
た
い
と
思

う
か
ら

楽
し
く
な
さ
そ
う
だ
か

ら 「

行
っ

て
は
い
け
な

い
」

と
親
な
ど
の
大
人

に
言
わ
れ
る
か
ら

行
き
た
い
日
・
時
間
に

開
い
て
い
な
い
か
ら

W
i
-
f
i
 
（

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
通
信
環

境
）

が
な
い
か
ら

行
き
た
い
と
思
わ
な
い

か
ら

何
を
し
て
い
る
か
わ
か

ら
な
い
か
ら

利
用
し
て
い
る
こ
と
を
近

所
の
人
や
と
も
だ
ち
に
知

ら
れ
た
く
な
い
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 428 114 21 85 26 3 6 7 109 26 6 23 126
 100.0 26.6 4.9 19.9 6.1 0.7 1.4 1.6 25.5 6.1 1.4 5.4 29.4
小学生 220 61 12 42 17 2 2 3 45 16 2 14 70
 100.0 27.7 5.5 19.1 7.7 0.9 0.9 1.4 20.5 7.3 0.9 6.4 31.8
中学生 206 53 9 43 9 1 4 4 63 10 4 9 55
 100.0 25.7 4.4 20.9 4.4 0.5 1.9 1.9 30.6 4.9 1.9 4.4 26.7
  無回答 2      -      -      -      -      -      -      - 1      -      -      - 1
 100.0      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -      - 50.0

②昼食や夕食、お弁当を無料か安い料金で食べ
ることができる場所
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問26（１）自分が世話をしている人の有無    問26（２）世話をしている相手 問26（３）世話を行っている内容
問１　学年

  
 
調
査
数

い
る

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

お
母
さ
ん

お
父
さ
ん

お
ば
あ
ち
ゃ

ん

お
じ
い
ち
ゃ

ん

き
ょ

う
だ
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

料
理
や
買
い
物
、

食
器

洗
い
な
ど

洗
濯
な
ど

そ
う
じ
や
ゴ
ミ
捨
て
な

ど き
ょ

う
だ
い
の
め
ん
ど

う
を
見
る
こ
と
や
保
育

所
の
お
む
か
え
な
ど

病
院
へ
一
緒
に
行
く
こ

と
や
お
風
呂
・
ト
イ
レ

の
お
世
話
な
ど

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体 432 68 358 6 68 27 22 12 12 50 10      - 68 33 26 31 35 24 8 1
 100.0 15.7 82.9 1.4 100.0 39.7 32.4 17.6 17.6 73.5 14.7      - 100.0 48.5 38.2 45.6 51.5 35.3 11.8 1.5
小学生 223 44 179      - 44 19 16 9 7 34 7      - 44 21 16 21 23 16 4 1
 100.0 19.7 80.3      - 100.0 43.2 36.4 20.5 15.9 77.3 15.9      - 100.0 47.7 36.4 47.7 52.3 36.4 9.1 2.3
中学生 207 24 177 6 24 8 6 3 5 16 3      - 24 12 10 10 12 8 4      -
 100.0 11.6 85.5 2.9 100.0 33.3 25.0 12.5 20.8 66.7 12.5      - 100.0 50.0 41.7 41.7 50.0 33.3 16.7      -
  無回答 2      - 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問26（５）世話をする頻度 問26（６）学校がある日に世話をする１日の時間
問１　学年

  
 
調
査
数

ほ
ぼ
毎
日

週
に
３
日
～

５
日

週
に
１
日
ま
た
は
２
日

１
か
月
に
数
日

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

１
時
間
よ
り
少
な
い

１
時
間
以
上
、

２
時
間

よ
り
少
な
い

２
時
間
以
上
、

３
時
間

よ
り
少
な
い

３
時
間
以
上
、

５
時
間

よ
り
少
な
い

５
時
間
以
上
、

７
時
間

よ
り
少
な
い

７
時
間
よ
り
多
い

 
 
無
回
答

  全  体 68 44 13 7 3 1 68 30 10 5 9 4 6 4
 100.0 64.7 19.1 10.3 4.4 1.5 100.0 44.1 14.7 7.4 13.2 5.9 8.8 5.9
小学生 44 29 10 3 1 1 44 18 6 3 6 3 5 3
 100.0 65.9 22.7 6.8 2.3 2.3 100.0 40.9 13.6 6.8 13.6 6.8 11.4 6.8
中学生 24 15 3 4 2      - 24 12 4 2 3 1 1 1
 100.0 62.5 12.5 16.7 8.3      - 100.0 50.0 16.7 8.3 12.5 4.2 4.2 4.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問26（７）世話をしていることの影響
問１　学年

  
 
調
査
数

お
う
ち
の
人
と
話
し
た

り
遊
ん
だ
り
す
る
こ
と

が
増
え
る

時
間
の
使
い
方
を
工
夫

で
き
る

家
の
中
で
気
持
ち
よ
く

過
ご
す
こ
と
が
で
き
る

お
う
ち
の
人
が
健
康
に

過
ご
す
こ
と
が
で
き
る

「

お
世
話
」

に
や
り
が

い
を
感
じ
る

お
う
ち
の
人
以
外
と
話

す
時
間
が
減
る

自
分
の
こ
と
を
す
る
時

間
が
な
い

と
て
も
疲
れ
る
こ
と
が

あ
る

い
ら
い
ら
し
や
す
い

気
持
ち
が
落
ち
込
む

学
校
を
欠
席
や
遅
刻
、

早
退
す
る
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

特
に
な
い

 
 
無
回
答

  全  体 68 34 17 26 15 25 2 4 17 11 4 3      - 9 2
 100.0 50.0 25.0 38.2 22.1 36.8 2.9 5.9 25.0 16.2 5.9 4.4      - 13.2 2.9
小学生 44 24 12 19 10 17 1 3 9 6 1 2      - 5 1
 100.0 54.5 27.3 43.2 22.7 38.6 2.3 6.8 20.5 13.6 2.3 4.5      - 11.4 2.3
中学生 24 10 5 7 5 8 1 1 8 5 3 1      - 4 1
 100.0 41.7 20.8 29.2 20.8 33.3 4.2 4.2 33.3 20.8 12.5 4.2      - 16.7 4.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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